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غلوةأبو، د. نعيم مزيد د.منية اسم المحاضر :                                                                                EBSC 2316 :     رقم المساق  

1اسم المساق : رياضيات                                  رقم الطالب :       

    اسم الطالب :               1الامتحان النصفي           13/3/9201تاريخ الامتحان :

الكلية : التربية             ( أسئلة                الفصل الدراسي الثاني4عدد الاسئلة : )  

القسم/التخصص : التعليم الأساسي                  9201-8201      زمن الاختبار : ساعة               
 

التالية :أجب عن الأسئلة                            
 درجات ( 5)                     : ضع علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية : السؤال الأول

 
.{ 0 , 5 , 8 }  =  { { 8}, 0 , 5 }   (      ) .1 

.المجموعة الخالية ليس لها رتبة   (      ) .2   
A  A    (      ) .3 

 4. (      )  كل عدد صحيح هو عدد نسبي . 
 B ∩  ∅ = ∅   (      ) .5 

( 𝐴 ∪ 𝐵 )𝐶 = 𝐴𝐶 ∪  𝐵𝐶   (      ) .6 
N على  مغلقة عملية الطرح   (      ) .7 
 8. (      )   النظير للعددالضربي 𝟓 هو 𝟓−

(      )   كل عدد نسبي هو عدد كسري. . 9 
اعددا أولي العدد  19     (     ).10 

____________________________________________________________________ 
 درجات ( 5)                                                جابة الصحيحة :اختر الإ:  نيلسؤال الثاا
 

 = Y Xفان      X  ,  {  8 , 6,4 , ,35 } = Y  3 } =,  8,   { 6اذا كان  .1
 ∅د(                          Yج(                   Xب(                  {  6,3,5,8,4} (أ

  
1−للعدد   الضربيالنظير  .2

3
 هو :  

1  (أ

3
1− ج(                        3ب(                        

3
 -3د(                          

 
  مغلقة :غير أحد الفترات التالية فترة محدودة  .3
 )   1-,  9)د(                 (  1- ,9  ] ج(           [ 1- ,    9)ب(           [ 1- ,9  ]  (أ
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  يساوي  = A  {  9, 1,0,5}للمجموعة   P(A) عدد عناصر مجموعة القوة .4
 8د(                            6ج(                       16ب(                     2 (أ

 
5.        CU  = 
 ليس مما ذكرد(                            0ج(                       ∅ب(                    U أ(    

____________________________________________________________________ 
 درجات ( 10)                                                 أجب عن ما يأتي ::  لثلسؤال الثاا

 درجة(2 )         أثبت خاصية توزيع عملية الضرب على عملية الجمع للأعداد الحقيقية (أ
 

 
 
 

 درجاتA={ a,b,c,d}                        ( 3)أوجد مجموعة القوة الفعلية للمجموعة  (ب
 
 
 
 

 
,  U = { 1                                 (5 درجات(                      ذا كانإ  (ج  { 10 , ... , 2  

جد ما يلي :   ,  C =  { 2  , 5 ,  7   , 9 } , B =  { 3  , 5  , 7   , 10 }   , A =  { 1  , 3 , 7   , 8 } 
 

  = A ∩ 𝐶 (1 
 

=  𝐶 − 𝐵 (2 
 

= A ∪  𝐵𝑐  (3 
 
 

 = A – ( B ∩ 𝐶 ) (4 
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                          درجات ( 10)                                             أجب عن ما يلي :  السؤال الرابع :
                          ( اتدرج 4)                                                              جد ناتج ما يلي :أ( 

1.  15 – (-7) = 
 

2.  6

8
  ÷  3

4
  = 

 
3. =

𝟖

𝟓
 +   

−𝟗

𝟔
    
 

4.  =
𝟐𝟐

𝟖𝟒 
 .  

𝟖

𝟏𝟐
    
 

 
                          ( اتدرج 6)                                                         :  عدادمثل على خط الأ( ب

3العدد    .1

4
 −3  

 
 
 

2. [0 , 6)  ∩  (−3 , 4] 
 
 
 
 

3. 
C}1,2  { 

 
      

 
 
 

 انتهت الأسئلة


